
H28.10.25（火）

総合計画審議会「若者クリエイト部会」資料

テーマ：若者と選挙について

１．なぜ若者は選挙に行かないのか

区 分 全 体 １８歳 １９歳 ２０歳代 ３０歳代

徳島県 ４６．９８％ ４１．２０％ ３０．７０％ ３５．２２％ ４０．４４％

全 国 ５４．７０％ ５１．２８％ ４２．３０％ ３５．６０％ ４４．２４％

※２０歳代・３０歳代の投票率は、抽出調査による結果

＊１８・１９歳投票率 ベ ス ト５：①東京都、②神奈川県、③愛知県、④奈良県、⑤埼玉県
ワースト５：㊼高知県、㊻宮崎県、 ㊺愛媛県、㊹徳島県、㊸香川県

２．高校生アンケート結果について

＊主権者教育に関する調査（H28.7月～8月県教委実施）より

問：選挙権年齢に達した場合、投票について、あなたはどの考え方に最も近いですか。

ア投票に行く イたぶん投票に行く ウ投票に行かない エわからない 計

2,951(49.9) 1,910(32.3) 356(6.0) 692(11.7) 5,909(100.0)

【ウ・エの主な理由】

ア政治や選 イ候補者を ウ政治が難 エ自分の一票では オ投票に行 カその他 計

挙に興味が 選ぶ自信が しいから 選挙結果は変わら くのが面倒

ないから ないから ないと思うから だから

390(28.5) 197(14.4) 258(18.8) 186(13.6) 249(18.2) 89(6.5) 1,369(100.0)

【カその他の理由】

○誰がなっても変わらない ○投票したいと思う候補者、政党がない ○家族も行っていない

○政治家に期待できない ○よくわからない

３．選挙に行く若者を増やすためには

①関心を高める（教育・啓発の視点から）

②投票しやすくする（期日前投票など投票環境の視点から）


